


Der beste Wein 
ist der, den wir 

mit Freunden trinken.

„Weinkarte speziell für Sie
zusammengestellt von
Christian Neururer“



Halbflaschen
WEISSWEINE

Sauvignon Blanc Poharnig 0,375l € 29,00
Weingut Sabathi Erwin - Südsteiermark
Nuancen von Stachelbeeren, etwas Brennnesseln und Cassis, dazu eine intensive Feuersteinnote.

I Frati Lugana DOC 0,375l € 24,00
Cá Dei Frati - Lombardei / Italien
Facettenreiches und fruchtbetontes Bouquet von gelben Früchten wie Aprikosen, Birnen und gelben Pflaumen.

ROTWEINE

Big John Cuvée Reserve 0,375l € 25,00
Weingut Scheiblhofer Erich - Neusiedlersee
Tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern und violetten Reflexen, zarte Randaufhellung.

Cuvée das Phantom 0,375l € 30,00
Weingut K+K Kirnbauer - Mittelburgenland
Eine dunkelgranatrote Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah. 
Vielschichtige, interessante Nase mit Noten von Waldbeeren und Preiselbeeren.

ROSÉWEINE

Miraval Provence Rosé Côtes de Provence AOC 0,375l € 25,00
Familie Perrin - Frankreich
Ihre Nase wird von einer intensiven Aromatik von frischen Zitrus- und Obstfrüchten wie Ananas, 
Litschi, Zitrone und zarter Grapefruit eingenommen.

SPRUDEL & SÜSSWEIN

Franciacorta Brut DOCG 0,375l € 35,00
Antica Fratta - Italien
Ein fein-fruchtiges sowie blumiges Aroma mit Noten von reifen tropischen Früchten, 
etwas Brioche und eine lebhafte Frische.

Cuvée Beerenauslese 0,375l € 28,00
Weingut Kracher - Ilmitz
Helles Gelb mit Silberreflexen. Intensiver Honigtouch, Aromen von reifem Steinobst, zarte Kräuterwürze
und mineralische Nuancen. Saftige gelbe Fruchtnuancen, lebendige Säure, elegant und ausgewogen.
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die Offenen
WEISSWEINE  Glas 1/8l Flasche 0,75l

Singing Grüner Veltliner € 5,20 € 31,00
Weingut Laurenz V - Kamptal

Verführerisches Fruchtbouquet mit Aromen von Äpfeln, Pfirsichen und Zitrusfrüchten. 
Darunter mischt sich die typische „Veltliner Würze“ mit einem Hauch von weißem Pfeffer.

Chardonnay € 5,20 € 31,00
Weingut Setzer - Weinviertel

Bukett nach vollreifen gelben Äpfeln, cremig und burgundisch.

Wien 1 - Gemischter Satz € 5,20 € 31,00
Weingut Pfaffl - Wien

Diese duftige Cuvée bringt Wien pur ins Glas. Frucht und Duft steuert der Riesling bei,  
der Pinot Blanc die Fülle und der Veltliner die Würze bei.

Gelber Muskateller € 5,20 € 31,00 
Weingut Lehner - Weinviertel

Der Wein besitzt eine dichte, aber harmonische Nase nach Muskatnuss. Die Ausgewogenheit 
am Gaumen macht den Muskateller zu einem Wein, der seine Finessen nicht nur im intensiven Aroma hat. 

Sauvignon Blanc Ried Stangl € 5,90 € 35,00
Weingut Waldschütz - Kamptal

Der Wein explodiert schon in der Nase mit gereiften gelben Paprikaschoten, 
Holunderblüte und Anklängen von schwarzer Ribisel, und bietet eine fabelhafte Länge.

SÜSS- & PORTWEINE
Riesling Hirschin Glas 1/16l € 4,90
Weingut Hirsch, Kamptal  Glas 1/8l € 8,90
Helles Gelbgrün mit silberfarbenen Reflexen.  Flasche 0,75l € 49,40
Zart nach Kräutern und weißem Steinobst.  

Barão de Vilar Porto Ruby Port Red Glas 1/16l € 2,90
Barão de Vilar, Portugal  Glas 1/8l € 4,90
Der Barão de Vilar Porto Ruby zeichnet sich durch fruchtige Aromen von reifen  Flasche 0,75l € 29,00
roten Früchten wie Kirschen und Himbeeren aus.  

Barão de Vilar Porto 20 years old Glas 1/16l € 7,20
Barão de Vilar, Portugal  Glas 1/8l € 13,90
Seine jahrelange Reifung verleiht ihm eine beeindruckende Tiefe und Länge Flasche 0,75l € 79,00 
am Gaumen, sowie eine raffinierte Ausgewogenheit zwischen Süße und Säure.

TIPP!



die Offenen
ROSÉWEINE  Glas 1/8l Flasche 0,75l

Rosé vom Pinot Noir € 5,50 € 33,00
Weingut Schup, Thermenregion 

Zartrosa in der Farbe, am Gaumen frische Brombeeren, mit einem Finish,
das an Grapefruit erinnert. Saftig, mit einem feinen zitrusartigen Finish. 

ROTWEINE  Glas 1/8l Flasche 0,75l

Pitti`s Zweigelt Heideboden BIO
 € 5,20 € 31,00

Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte, Neusiedlersee

Mittleres Rubingranat, in der Nase nach reifen Kirschen und etwas Himbeeren, facettenreiches Bukett. 
Am Gaumen zeigt sich eine saftige Textur, würzig-fruchtig mit lebendiger Frische und einem Hauch 
von Lakritze. Ein unkomplizierter Trinkgenuss.

Cuvée La Liaison BIO
 € 6,20 € 37,20

(Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon)
Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

Der La Liaison vom Weingut Toni Hartl ist ein Cuvée aus Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon.  
Er präsentiert sich mit einem dunklen Rubingranat und violetten Reflexen. In der Nase zeigt er feinwürzig  
unterlegte Zwetschkenfrucht sowie zarte Weichsel- und Cassisaromen. Am Gaumen ist er saftig, mit  
runden Tanninen und einer feinwürzigen Note von schwarzen Beeren.

Rioja Crianza € 5,50 € 33,00
(100% Tempranilo)
Luis Cañas, Rioja - Spanien

In der Nase bietet er ein tolles, verführerisches Bukett mit Noten von Schwarzkirsche, Waldbeeren, frischer 
Feige sowie feiner Würze und einem Hauch von Vanille. Im Geschmack offeriert der Wein ein samtiges 
Mundgefühl, einen mittleren Körper mit gekonnt eingearbeiteten Tanninen und viel Frucht.

Rosso dei Notri € 6,50 € 39,00
(Cuvée aus Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah)
Tua Rita - Toskana

Einmal im Glas verzückt der Rosso dei Notri mit seinem intensiven Aromenspiel, 
seinem angenehmen Mundgefühl und seinem hervorragenden Preis-Genuss-Verhältnis.

TIPP!



Weisswein aus Österreich   Fl. 0,75l

Grüner Veltliner Federspiel Kaiserberg  € 36,00
Weingut Domäne Wachau - Wachau

Helles Gelbgrün mit Silberreflexen. Zart kräuterwürzig unterlegte gelbe Apfelfrucht, 
mit Nuancen von Honigmelonen und Orangenzesten.

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg  € 59,00
Weingut Domäne Wachau - Wachau

Strahlendes Gelb mit zart goldenen Reflexen. Komplex und ausdrucksvoll in der Nase, 
mit fester Würze, rauchigen Noten, feiner Steinobstaromatik, etwas Ananas, 
Wiesenkräutern und gelbem Apfel. 

Grüner Veltliner Dechant Alte Reben BIO
  € 46,00

Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal

Mittleres Gelbgrün. Intensive Kräuterwürze, Nuancen von Orangen und Grapefruit, 
pfeffriger Touch. Kraftvoll, reife gelbe Birnenfrucht.

Weißburgunder große Reserve  € 49,00
Weingut Waldschütz - Kamptal

Karamell und Vanille dominieren, guter Ausdruck am Gaumen, erinnert an 
italienisches Mandelgebäck, feine Säure, beträchtliche Länge.

Chardonnay Leithaberg DAC BIO
  € 46,00

Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

In der Nase feine, einladende Marillenfrucht, reife Apfelfrucht, 
mit rauchiger Mineralik unterlegt, etwas Mango, zarter Bienenhonig. 

Chardonnay Ried Steinriegel BIO
  € 55,00

Weingut Gesellmann - Neusiedlersee

In der Farbe ein mittleres Zitronengelb mit grünen Reflexen. 
In der Nase findet man zarte Aromen von Vanille, tropischer Frucht, ein Hauch von Zitrus. 
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Weisswein aus Österreich   Fl. 0,75l

Sauvignon Blanc Poharnig  € 49,00
Weingut Sabathi Erwin - Südsteiermark

Nuancen von Stachelbeeren, etwas Brennnesseln und Cassis, intensive Feuersteinnote, 
knackige Stilistik, kräuterwürzig unterlegt, kühler Charakter, salzig ausklingend.

Sauvignon Blanc Ried Edelschuh  € 69,00
Weingut Wohlmuth - Südsteiermark

Reife Aromatik, dicht, feinmaschig, tolle Würze, tolles Spiel von warmen reifen und kühlen 
mineralischen Aromen, geht mit Luft immer mehr auf und besitzt einen tollen Spannungsbogen.

Riesling Federspiel Zehenthof  € 42,00
Weingut Holzapfel - Wachau

Sehr reife und ausgeprägte Rieslingfrucht, gepaart mit einer animierenden Säure.

Riesling Heiligenstein Reserve BIO
  € 49,00

Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal

Helles Grüngelb. Feiner Blütenhonig, zarte gelbe Pfirsichfrucht, ein Hauch von Orangenzesten, 
rauchige Mineralik, facettenreiches Bukett. Saftig, elegant, feine gelbe Frucht, Nuancen von Tropenfrucht, 
etwas Ananas, dezente Extraktsüße, sehr gute Länge, überzeugende Stilistik, sicheres Reifepotenzial.
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Weisswein vom  
Weingut Hirsch  

Fl. 0,75l

Riesling Hirschin (süß)  € 49,00
Weingut Hirsch, Kamptal

Helles Gelbgrün, silberfarbene Reflexe. Zart nach Kräutern und weißem Steinobst, 
etwas nach Melisse und Gewürznelken. Saftig, restsüß nach Marille und Honig, dunkle Mineralik,
gut eingebundene Säurestruktur, bleibt gut haften, mineralisch-süß, balancierter Stil.

Riesling Ried Gaisberg Zöbing 2016 € 65,00
Weingut Hirsch, Kamptal  2022 € 59,00
Helles Grüngelb, silberfarbene Reflexe. Zart floral, mineralischer Touch, feine weiße 
Pfirsichfrucht, feiner Blütenhonig. Elegant, mittlerer Körper, dezente Extraktsüße, 
feiner Säurebogen, gelbe Fruchtnuancen im Abgang, balanciert und lange anhaltend.

Riesling Ried Heiligenstein Rotfels Zöbing 2022 € 119,00
Weingut Hirsch, Kamptal 

Reife Aromatik, dicht, feinmaschig, tolle Würze, tolles Spiel von warmen reifen und kühlen
mineralischen Aromen, geht mit Luft immer mehr auf und besitzt einen tollen Spannungsbogen.

Grüner Veltliner Kammern  € 42,00
Weingut Hirsch, Kamptal 

Ziemlich würzig im Duft, Aromen nach Fenchel und grünen Pfefferoni, leicht röstige Anklänge, 
dezent cremig, ausgewogen; angenehm saftiger Beginn mit Kernobsthauch, wird dann ziemlich 
straff und strukturiert, nach hinten Grapefruits, recht griffig und fest im Abgang.

Grüner Veltliner Ried Renner Kammern  € 55,00
Weingut Hirsch, Kamptal 

Helles Grüngelb, silberfarbene Reflexe. Zartes Bukett, etwas verhalten, weißer Apfel, 
ein Hauch von Kräutern, Limettenzesten sind unterlegt, braucht einige Luft. Mittlere Komplexität, 
mineralisch, feine Fruchtsüße, dezenter Säurebogen, ein kleines Barockengel, elegant, braucht Zeit, 
wird an Eleganz gewinnen.

Grüner Veltliner Ried Lamm Kammern 2016 € 79,00
Weingut Hirsch, Kamptal  2022 € 79,00
Helles Grüngelb, silberfarbene Reflexe. Feine Kräuterwürze, tabakige Nuancen, 
dezent nussiger Anklang, zarte gelbe Fruchtnuancen sind unterlegt, kandierte Orangenzesten 
im Hintergrund. Kräftig, saftig, gelber Apfel, frische Mango, feine Kernsüße, mineralisch, salziger Abgang.
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Vino di Garda
I Frati Lugana DOC
Cá dei Frati - Lombardei / Italien

0,75l   € 39,00

In der Nase entfaltet der wohl bekannteste italienische Weißwein des
Anbaugebiets ein facettenreiches und fruchtbetontes Bouquet von
gelben Früchten wie Aprikosen, Birnen und gelben Pflaumen,
unterlegt mit Nuancen von Wiesenblumen und subtilen Kräuteraromen.

Rosa dei Frati DOC
Cá dei Frati - Lombardei / Italien

0,75l   € 39,00

In der Nase entfaltet dieser herrliche Roséwein vom Gardasee 
ein sehr duftendes und facettenreiches Bouquet mit feinfruchtige
Aromen von Himbeeren, Erdbeeren und Johannisbeeren,
unterstützt von einer leicht mineralischen Ader 
und subtilen Apfelnuancen.



Rotwein Österreich   Fl. 0,75l

Pitti`s Zweigelt BIO
  € 29,00

Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte - Neusiedlersee

Mittleres Rubingranat, in der Nase nach reifen Kirschen, etwas Himbeeren,
facettenreiches Bukett, am Gaumen saftige Textur, würzig-fruchtig mit einer lebendigen
Frische, ein Hauch von Lakritze, ein unkomplizierter Trinkgenuss.

Bienenfresser Zweigelt Reserve  € 44,00
Weingut Pitnauer - Göttlesbrunner

Dunkle, rubinrote Farbe, sehr volles Fruchtfleisch schon in der Nase, intensive reife Kirsche,
unterlegt mit Schokolade und Nuss-Nougat, cremige Textur, saftig und anschmiegsam,
gut strukturierte Tannine. Reif und saftig bis zum langen, milden Abgang.  

Blaufränkisch Leithaberg DAC  € 36,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee

Das Aroma erinnert fein an mit Wiesenkräutern unterlegte saftige Birnenfrucht;
ein Hauch von Mango, zart nach kandierten Orangenzesten lässt sich erschnuppern.
Ein angenehmer Würzetouch erfüllt die Nase. 

Blaufränkisch Steineiche  € 43,00
Weingut Paul Lehrner - Mittelburgenland

Dunkles Rubingranat, schwarzer Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Einladender Duft nach
Herzkirsche und Johannisbeere, etwas Waldbeeren, zarte Nougatnuancen, ein Hauch von Orangenzesten.

Blaufränkisch Goldberg Reserve  € 55,00
Weingut J.Heinrich - Mittelburgenland

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Farbkern, violette Reflexe. In der Nase reife schwarze Beerenfrucht,
Brombeergelee, tabakig-würzige Nuancen, Edelholzanklang. Saftiger Körper, komplexe Textur.

Pinot Noir Ried Holzspur Reserve  € 49,00
Weingut Gisperg - Thermenregion 

Kräftiges Karmingranat, violette Reflexe, breitere Ockerrandaufhellung.  
Zart nach Himbeerkonfitüre, rote Kirschen, zart nach Lakritze, feine Edelholznuancen.

St. Laurent Dorflagen   € 36,00
Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte - Neusiedlersee

Reife Zwetschken, Nuancen von Brombeeren und ein Hauch Lakritze im Hintergrund,
dezente Kräuterwürze, dunkles Nougat. Saftig, elegant und frisch, zart nussige Aromen im Abgang.
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Rotwein Österreich   Fl. 0,75l

Cabernet Sauvignon Aubühl  € 49,00
Weingut Netzl Franz - Carnuntum

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Randaufhellung. Intensive schwarze Beerenfrucht,
Nuancen von Cassis und Lakritze, ein Hauch von Orangenzesten. Saftig, angenehmer Fruchtsüßeschmelz,
präsente Tannine, pfeffrige Würze im Abgang, ein vielseitiger Speisenbegleiter.

Privat Cabernet Sauvignon  € 69,00
Weingut Krug Gustav - Thermenregion

Ungemeine Fruchtfülle mit saftigen Johannisbeeren, enormem Extrakt
und seidigen Tanninen. Sehr lang im Abgang, großes Alterungspotenzial.  

Merlot Reserve  € 44,00
Weingut Krug Gustav - Thermenregion

Körperreicher Merlot mit viel Würze und rotbeeriger Frucht, sehr harmonisch und trinkanimierend.
Gut eingebundenes Holz. Ein Wein mit Klasse, der schon in der Jugend Trinkspaß macht,
aber auch Potenzial und Länge für einige Jahre hat. 

Syrah Ried Thenau  € 65,00
Weingut Hartl Toni, Neusiedlersee

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Ausgeprägtes Bukett nach  
dunklen Kirschen, würzig nach schwarzen Oliven und Pfeffer, dezente Tabaknoten,  
elegante Opulenz und Intensität, reifes, feines Tannin, komplex, fruchtiger Abgang  
mit langem mineralischem Nachhall. 
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Österreichs Cuvées   Fl. 0,75l

Cuvée La Liaison BIO
  € 35,00

Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

(Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon)
Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase feinwürzig unterlegte Zwetschkenfrucht,  
zarte Weichsel- und Cassisaromen. Am Gaumen saftig, runde Tannine, feinwürzig,  
schwarze Beeren mit lang anhaltendem Abgang.

Cuvée Hummelpiel  € 42,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland

(Zweigelt, Merlot und Pinot Noir)
Ein tiefdunkles Rubingranat mit opalem Kern und violetten Reflexen springt sofort ins Auge.
Sein Duft erinnert an Trockenkräuter mit tabakigen Nuancen, unterlegt von schwarzer Beerenfrucht.

Cuvée Ried Rosenberg  € 65,00
Weingut Markowitsch - Carnuntum

(Zweigelt, Merlot und Blaufränkisch)
Tiefes Granat, konzentrierter Duft nach dunklen Beeren, Cassis und Gewürzen, sehr konzentriert
und kompakt am Gaumen mit sehr reifem Tanningerüst und langem Nachhall.

Cuvée Pannobile BIO
  € 49,00

Weingut Gernot Heinrich - Neusiedlersee

(Zweigelt und Blaufränkisch)
Dunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Zarte Kräuterwürze,
schwarze Kirschenfrucht, reife Zwetschken unterlegt, zarte Röstaromen, einladendes Bukett. Elegant.

Cuvée Gabarinza BIO
  € 69,00

Weingut Gernot Heinrich - Neusiedlersee

(Zweigelt, Blaufränkisch und Merlot)
unkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Einladender Duft nach Waldbeerenkonfit und ein Hauch
von Lakritze unterstreichen das attraktive Bukett.

Cuvée Reserve Big John  € 42,00
Weingut Erich Scheiblhofer - Neusiedlersee 

(Zweigelt, Cabernet Sauvignon und Pinot Noir)
Der Big John hat ein dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit
und Duft nach Karamell, komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair.
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Österreichs Cuvées
Cuvée The Legends  € 44,00
Weingut Erich Scheiblhofer - Neusiedlersee 

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern, integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere,
komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, weichen Körper.

Cuvée das Phantom  € 49,00
Weingut K+K Kirnbauer - Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Merlot, Cabernet und Syrah)
Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen und zarter Randaufhellung. Zarte Edelholzwürze,
schwarze Beerenfrucht, reife Kirschen, kandierte Orangenzesten und etwas Nougat. 

Cuvée Maestro  € 46,00
Weingut Heinrich J. - Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah)
Kräftiges Rubinrot mit violette Reflexen und breitere Randaufhellung. 
Mit zarten Orangennoten unterlegte Kräuterwürze, dunkles Waldbeerkonfit, 
floraler Touch und dezenter Schokoanklang.

Cuvée Elegy  € 105,00
Weingut Heinrich J. - Mittelburgenland

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen und zarter Randaufhellung. Mit zart rauchigen Nuancen von Zedern
und Edelholz unterlegte dunkle Beerenfrucht, feines Cassis, zart nach Lakritze, Orangenzesten 
und feine animalische Nuancen.

Cuvée Opus Eximium BIO
  € 52,00

Weingut Gesellmann - Deutschkreuz / Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Blauer Zweigelt und St. Laurent)
Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen und zarter Randaufhellung. Ein Hauch von Vanille, 
frische Herzkirschen und feine rauchige Würze. Saftig, straffe Textur, gut eingebundene Tannine, 
mineralisch-salzig, mit einem feinen Schokotouch im Nachhall.

Cuvée Bela Rex BIO
  € 72,00

Weingut Gesellmann - Deutschkreuz / Mittelburgenland

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Tiefdunkles Rubinrot mit opakem Kern und violetten Reflexen, zarter Randaufhellung. Schwarze Beerenfrucht, 
Nuancen von Cassis und Lakritze, feine Edelholzwürze unterlegt.
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Christian Neururer und Hans Nehrer schufen bereits in den frühen 2000ern eine Cuvée, die den Lauf der Zeit am 
Leithagebirge genauso widerspiegeln sollte wie den Charakter der Region und das Terroir hochhalten sollte. Den 
damaligen Zeitgeist erkennend, wählten sie die Sorten Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah, um eine Cuvée zu 
schaffen, die alle Facetten des Terroirgedankens sowie den Trend zu Bordeaux-Cuvées auf höchstem Niveau erfüllen 
sollte. So wurde NENE geboren und wurde bis ins Jahr 2009 erfolgreich als Topcuvée produziert.

In den folgenden Jahren ging der Trend zur Reinsortigkeit. Auch Christian Neururer und Johannes Nehrer erkannten 
dies. Sie entschlossen sich im Jahr 2019, gemeinsam die Idee von NENÉ wieder aufzugreifen und sie so umzusetzen, 
wie es dem Geist der Zeit entspricht: drei Weine, drei Sorten und drei Charaktere – alle reinsortig.

 - Chardonnay 2018 / 2019 / 2020 0,75l € 119,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Körper und Struktur harmonieren mit Säure und Frucht und ergeben 
Trinkfluss und Spannung pur! Jeder Schluck bietet eine neue Dimension 
und verweilt dank eines schier endlosen Abgangs. Das Lagerungspotenzial liegt 
bei mindestens 15 Jahren; ein Chardonnay, der keinen Vergleich mit den großen der 
Welt scheut.

 - Blaufränkisch 2017 / 2018 / 2019 0,75l € 129,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Durch die Kombination der Lage Feurer und der Lage Poschen vereint der 
Blaufränkisch nicht nur Kalk und Schiefer, sondern auch Körper, Fülle und 
Eleganz. Er ist intensiv, fruchtig, würzig und zugleich unaufdringlich und 
inspirierend. Jeder Schluck offenbart eine neue Dimension in schier 
unendlicher Komplexität. 

 - Merlot 2017 / 2018 / 2019 0,75l € 139,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Dunkle Waldbeeren treffen auf elegante Würze, die bis hin zu Wacholder 
reicht. Ein extrem intensiver Wein, der komplex, mineralisch, fruchtig und 
würzig ist. Trotz seiner vollen und dichten Struktur bietet unser Merlot alle 
Dimensionen, die man von einem Wein erwarten kann. Er hält jedem 
Vergleich mit den großen Merlots der Welt stand.



Vino Rosso   Fl. 0,75l

Südtiroler Lagrein Riserva DOC  € 39,00
Kellerei Rottensteiner Hans - Südtirol

Der Lagrein präsentiert sich in einem dunklen Rubinrot, zu Beginn mit violetten, 
später mit granatroten Reflexen. Er ist ein angenehmer, trockener Rotwein, mit Veilchen-, 
Schokolade- und Lakritznoten, im Mund samtig und leicht herb.
 

Amarone della Valpolicella DOCG  € 65,00
Corte Giara by Allegrini - Venetien

Von einer intensiven, rubinroten Farbe, verströmt er Düfte wie reife Kirschen und Pflaumen 
sowie rote Beerenfrüchte mit einer Note von Kakao und Vanille.  
Barbera d’Asti DOCG Superiore Le Rocchette  € 39,00
Tenuta Olim Bauda - Piemont

Purpurrote Farbe mit violetten Reflexen und ein komplexes, feines, intensives und 
angenehmes Bouquet. Harmonischer Duft von reifen Früchten, Pflaumen, Kakao und Gewürzen.

Siro Pacenti
Seit 1970 werden auf dem Weingut Siro Pacenti einzigartige Weine erzeugt, die sich  
weltweit großer Beliebtheit erfreuen. Die 27 Hektar Weinberge des Weinguts sind zu 100 % mit  
Sangiovese-Trauben bestockt. Einige der Reben sind bis zu 50 Jahre oder älter und wurzeln auf zwei 
unterschiedlichen Terroirs: Pelagrilli im Norden und Piancornello im Süden. Giancarlo Pacenti und sein Team 
verbinden gekonnt jahrelange Erfahrung mit modernsten und nachhaltigen Weinbereitungstechniken. Ihr oberstes Ziel 
ist es, die Persönlichkeit und die Aromen der besten Sangiovese-Trauben mit dem maximalen Ausdruck ihres Terroirs 
ins Glas zu bringen – und das mit großem Erfolg.   Fl. 0,75l

Rosso di Montalcino DOC  € 49,00
Siro Pacenti, Toskana

Konzentriert und frisch mit Aromen von zerdrückten Beeren und Kirschen sowie einem Hauch von Pfirsich. 
Mittlerer Körper, feste Tannine und ein heller, linearer Abgang. Ein solider Rosso.

Brunello di Montalcino DOCG „Pelagrilli“ 2016 € 85,00
Siro Pacenti - Toskana  2017 € 75,00
Das Bouquet erinnert an reife Kirschen, unterlegt mit einem dezenten Duft nach Holz.  2018 € 75,00
Im Mund ist der Brunello di Montalcino sehr ausdrucksstark und trocken, 
mit kräftigem, aber feinem Tannin.

Brunello di Montalcino Vecchie Vigne 2013 € 129,00
Siro Pacenti, Toskana

Dieser Wein ist strukturiert, elegant, mit feinen Tanninen und großer Komplexität. 
Ungemein vielschichtiger und verführerischer Duft nach Beeren, Gewürzen und Leder.



die Leidenschaft
Tua Rita

Als Rita und Virgilio im Jahr 1984 beschlossen, Tua Rita zu kaufen, sollten diese Grundstücke und Gebäude
nur den Rahmen eines Ortes bilden, an dem sie in Kontakt mit der Natur leben und ihr Land bewirtschaften konnten. 
Aber der unaufhaltsame Schub der Leidenschaft für Wein änderte definitiv die Dinge. Von den ursprünglichen 2 Hektar 
Rebfläche, die sofort mit äußerster Sorgfalt kultiviert wurden und Tua Rita innerhalb von zehn Jahren zu einem der 
ersten erfolgreichen italienischen Weingüter nach dem Vorbild der „vin de garage“ machten, erweiterten sie ihren 
Besitz bis zum Beginn des neuen Jahrtausends auf 9 Hektar und erreichten schließlich die gegenwärtigen 30 Hektar 
Weinberge.

Rosso dei Notri Toscana IGT 0,75l  € 39,00 
Tua Rita - Maremma, Toskana

(Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon und Pinot Noir) 
Einmal im Glas, verzückt der Rosso dei Notri mit intensivem Aromenspiel,
gutem Mundgefühl und bestem Preis-Genuss-Verhältnis.

Lodano Rosso Toscana IGT 0,75l  € 79,00 
Tua Rita - Maremma, Toskana 

(Petit Verdot, Merlot)
Funkelndes, intensives Rubinrot. Zeigt sich in der Nase sehr geprägt vom Holz, 
Noten von Vanille, gebrannten Haselnüssen und Sandelholz; 
die Frucht ist vollkommen im Hintergrund.

Giusto di Notri Toscana IGT 0,75l   € 119,00
Tua Rita - Maremma, Toskana 

(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Merlot)
Kraftvolles, funkelndes Rubinrot mit leichtem Violett. Eröffnet mit Noten nach 
Kardamom und Koriandersamen, dann viel Himbeere und Cassis. Satt und stoffig 
in Ansatz und Verlauf, satte Kraft, etwas Gewürznelken, im Finale viel Druck,  
braucht aber noch Lagerung.

Keir Syrah Toscana Rosso IGT  0,75l   € 149,00
Tua Rita - Maremma, Toskana 

Keir von Tua Rita ist ein komplexer Wein und eine absolute Neuheit. 
Es ist in der Tat die erste Produktion mit Vinifikation und Veredelung in Amphoren
von Tua Rita. Eine Methode, die in der Geschichte der Weinkultur verloren gegangen ist, 
hat bekanntermaßen die Stärke und das Privileg, die sortentypischen Eigenschaften 
der Traube zu verbessern. Dieser Wein ist eine absolute Rarität.

Redigaffi Merlot Toscana Rosso IGT 0,75l  € 295,00 
Tua Rita - Maremma, Toskana 

Benchmark-Wein aus der Toskana, der weltweit Kultstatus erreicht hat. 
Ein großer Rotwein, der in die Phalanx der besten Merlot-Weine dieser Welt 
einzureihen ist. Seinen Namen verdankt er einem Bach, der in der Nähe des Weingutes 
fließt. Der Jahrgang 2000 war der erste Wein aus Italien, der von Robert Parker mit
100/100 Punkten ausgezeichnet wurde.

96 Pt.

96 Pt.

100 Pt.

ROBERT
PARKER
JG. 2015



Bolgheri
Imeneo Bolgheri Rosso DOC
Villanoviana Bolgheri - Toskana 

0,75l   € 48,00

Mit einer dunklen und dichten rubinroten Farbe offenbart das Bouquet Noten von Brombeeren, 
roten Johannisbeeren, Balsamico und raffinierter Würze. Der Geschmack ist samtig, mit eleganten, 
glatten Tanninen, einer gut in die Struktur integrierten Säure und einer langen Nachhaltigkeit.

Villanoviana Bolgheri
Die VILLANOVIANA Farm entstand aus der Leidenschaft für guten Wein und der Liebe zu dieser Ecke der Toskana,
aus dem Wunsch, unser Land unter Achtung der Natur und der Umwelt zu bewirtschaften. Aus diesem Grund werden
biologische Methoden verwendet, auch für Kulturpflanzen wie die in Bolgheri einzigartige Bokashi-Technik mit einer
natürlichen Kompostbehandlung, die die Eigenschaften des Bodens verbessert
und Pflanzen resistent gegen Schädlinge macht.

Dedicato a Walter Bolgheri Superiore DOC 
Poggio al Tesoro by Allegrini - Bolgheri / Toskana

2016/ 2017 / 2018       0,75l   € 249,00

Der Dedicato a Walter Bolgheri Superiore ist der wichtigste Wein des Weinguts
Poggio al Tesoro, der zu 100 % aus Cabernet Franc hergestellt wird und von 
Marilisa und Franco ihrem verstorbenen Bruder Walter gewidmet wurde. 
Sein Reichtum zeigt sich auf den ersten Blick, der in der Nase durch perfekt verwobene, 
tiefgründige Aromen von schwarzen Beerenfrüchten, Pfeffer und balsamischen Noten aus 
Eukalyptus bestätigt wird. Der Gaumen wundert sich über seine Fähigkeit, diese imposante 
Struktur mit einer leichten Straffheit aufrechtzuerhalten, 
was ihn sowohl kraftvoll als auch beweglich macht.

Sassicaia Bolgheri DOC
Tenuta San Guido - Bolgheri / Toskana

2007 / 2008 0,75l   € 399,00
2001 0,75l   € 499,00

Kraftvolles, funkelndes Rubin. Intensive und klare Nase mit viel prägnanter Frucht, 
Johannisbeere und Maulbeere, dann feine Noten von Zedernnadeln und würzigem Zedernholz, 
leichte harzige Noten im Hintergrund. Zeigt sich im Ansatz kühl und geschliffen, 
viel saftige dunkle Beerenfrucht, öffnet sich mit griffigem, dichtem Tannin in vielen Schichten, 
baut sich lange auf, im hinteren Verlauf sehr mächtig, satter Druck, sehr langer Nachhall, 
im Finale etwas Tabak und dezente Minzenoten.

TIPP!
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Italiens Sonne
Lucente Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 59,00

(Merlot, Sangiovese und Cabernet Sauvignon)
Reicher und üppiger Wein, der den Geist und Boden der Toskana verkörpert. 
Das Bouquet zeigt schöne Noten von Pflaumen, schwarzen Beeren und 
marmeladigen Aromen sowie einem Hauch von Zimt. Am Gaumen äußerst 
elegant und mit samtigen Tanninen ausgestattet.

Luce della Vite Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 159,00

(Merlot, Sangiovese)
Ein leichter Lakritzduft und balsamische Noten runden das komplexe 
Aromenspektrum ab. Im Mund ist er weit und gut strukturiert mit reifen 
Tanninen, die den Gaumen samtig auskleiden. Die Aromen entwickeln sich stetig, 
ein Hauch von Geräuchertem zieht sich bis ins Finale.

Luce Brunello di Montalcino 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 169,00

(100% Sangiovese) 
Luce Brunello präsentiert sich in Rubinrot. In der Nase enthüllt er sofort seine Ele-
ganz und Komplexität. Man erkennt Aromen von in Alkohol eingelegten Kirschen, 
Veilchen und Tertiärnoten von Tabak, schwarzen Oliven und Unterholz. Am Gaumen 
zeigt sich der Wein kompakt und cremig, getragen von einer leuchtenden Säure mit 
runden und präzisen Tanninen, die dem Wein einen langen Abgang bescheren.
 

Lux Vitis 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 219,00

(Cabernet Sauvignon, Sangiovese) 
Er stammt von einem Weinberg mit Cabernet Sauvignon Trauben, der 2004 in 
Montalcino auf sandigem Mischboden angelegt wurde. Während des Wachstums der 
Reben beobachteten die Winzer diese aufmerksam und waren von der herausragen-
den Qualität der Trauben überrascht. Daraus folgte der Entschluss, einen exklusiven 
Wein zu produzieren, der das Terroir des Weinguts Tenuta Luce über die Cabernet 
Sauvignon Traube widerspiegelt.
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Spanien
Flor de Pingus
Peter Sisseck - Ribera del Duero

2020 0,75l   € 149,00

(100% Tempranillo)
Ideal gereift und ausgewogen, besticht dieser Jahr-
gang 2020 durch seine Länge, seine zarten Tannine 
sowie eine schöne Vollmundigkeit. Dominio de Pin-
gus liegt nördlich von Madrid in der Provinz Castilla 
y León, unweit des renommierten Weinguts Vega 
Sicilia, und zählt zu den bedeutendsten Namen Spa-
niens.

  Fl. 0,75l

Unica Rioja Reserva  € 49,00
Sierra Cantabria - Rioja

(Tempranillo, Graciano)
Lebhaftes Rubinrot. Ausdrucksstarke Aromen von Johannisbeere, Kirsche und Lakritze. 
Am Gaumen saftig, mit Noten von roten Früchten, die sich mit gerösteter Vanille und 
dezenten mineralischen Nuancen vermischen.

El Puntido Rioja Gran Reserva 2008 € 89,00
El Puntido - Rioja

(100% Tempranillo)
Kräftige Aromen von Espresso, Bitterschokolade und Teer, mit einem Kern aus Pflaume 
und Granatapfel, unterstützt von vollen Tanninen und balsamischer Säure, definieren 
diesen komplexen Wein mit subtilen Nuancen.

Victorino Tempranillo de Toro  2016 € 99,00
Teso La Monja - Toro

(100% Tempranillo)
Aromen: Reifes Obst, schwarze Johannisbeere, würzig, weiches Eichenholz, sehr ausdrucksstark;
Geschmack: Kraftvoll, geschmackvoll, schwarze Johannisbeere, Nelken und Kaffee, Pfeffer, 
Röstnoten, reife Tannine, anhaltend, kräftig, strukturiert und tief.
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Pingus
Peter Sisseck - Ribera del Duero

2018/2020 0,75l   € 1.290,00

(100% Tempranillo)
In der Nase wunderschöne Noten von schwarzer Kirsche, Cassis 
und Heidelbeere umrahmt von einem Hauch von Orangenblüten und 
Aprikosen, Noten des warmen Eichenholzes sind perfekt integriert, 
am Gaumen vollmundig, mit angenehm reifen und runden Tanninen, 
gleichzeitig sehr finessenreich, elegant und komplex.
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Bordeaux
Wir bitten um etwas Geduld bei der Bestellung, da diese Weine vorbereitet 
und dekantiert werden müssen, um ihr volles Trinkaroma zu entfalten. 
Eine Vorbereitungszeit von 7-8 Stunden ist erforderlich.

Relais de la Dominique Grand Cru 2016 0,75l € 59,00
Saint Emilion
Château La Dominique - Saint Emilion 

(100% Merlot)
Schwarze Kirschen, dunkles Beerenkonfit, opulente Merlotfrucht vermittelnd, feine Gewürzanklänge,  
Orangenzesten. Komplex, kraftvoll, dunkle Beerenfrucht, präsente Tannine, mineralisch, 
frische Säurestruktur, Bitterschokoladenachhall, voll Finesse.

Le Marquis de Calon Ségur 2018 0,75l € 69,00
St. Estephe
Château Calon Ségur - St. Estephe 

(Cabernet Sauvignon, Merlot)
Die Fruchtaromen setzen sich am Gaumen fort und werden von einer ausgewogenen 
Säure begleitet, die für Frische und Ausgewogenheit sorgt. Der Wein bietet einen  
harmonischen und zugänglichen Geschmack.

Château Desmirail Grand Cru 2015 / 2019 0,75l € 89,00
Margaux
Château Desmirail - Margaux 

(Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot)
Château Desmirail verführt durch seine Ausgewogenheit zwischen seinen reifen Tanninen, seinem 
Alkoholgehalt und seiner zarten Säure. Von großer Qualität, ist dieser Jahrgang mit seinem großen 
Alterungspotential eine der größten Erfolge des Weingutes und erinnert an den Jahrgang 2000. 

Château Haut Bages Liberal 2002 / 2009 0,75l € 149,00
Pauillac
Château Haut Bages Libéral - Pauillac 

(Cabernet Sauvignon, Merlot)
Extrem dunkles Purpur mit lila und violetten Reflexen, auffallend dunkel. Verführerisches  
Minze-Cassisbouquet, viele Brombeeren, hinterlegt mit Edelhölzern und somit herrlich  
nach Pauillac duftend.
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Raritäten
Alle Weine auf Anfrage!

Wir bitten um etwas Geduld bei der Bestellung, da diese Weine vorbereitet 
und dekantiert werden müssen, um ihr volles Trinkaroma zu entfalten. 
Eine Vorbereitungszeit von 7-8 Stunden ist erforderlich.

Brunello di Montalcino 2016 0,75l € 499,00
Cerretalto DOCG - Casanova di Neri
Casanova di Neri - Toskana 

(100% Sangiovese) 
Funkelndes Rubin mit feinem Granatrand. Vielschichtige Nase mit Noten nach dunklen Kirschen, 
Brombeeren, Rosenholz, dahinter leicht erdige Töne, klar und einprägsam.

Dominus 2012 / 2016 0,75l € 499,00
Dominus Estate - Napa Valley 

(Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc) 
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezente Randaufhellung. 
Attraktive schwarze Frucht, unterlegt mit Gewürzen und Nuancen von reifen Kirschen,
etwas Nougat, zarter ätherischer Touch.

The Laird Shiraz 2013 0,75l € 899,00 
Torbreck - Australien 
Berauschende Aromen von intensiven, kräftigen, dunklen Früchten füllen das Bouquet 
mit dunkler Schokolade, Gewürzen und Fleisch, die für eine herzhafte Note sorgen. 
Der Gaumen besitzt eine reichhaltige Likörkonzentration mit Aromen von Lakritz,
reifen Brombeeren, dunklen Pflaumen und schwarzen Kirschen.

Grange 2009/2015/2016 0,75l € 999,00 
Penfolds - Australien 
Tiefe Magentarote Farbe und zeichnet sich in der Nase durch seine kräftigen und sehr komplexen 
Aromen aus. Noten von roten und schwarzen Früchten, Lakritze, Anis und sogar Rindfleisch und 
schwarzer Pfeffer kommen als erstes zum Vorschein. Beim Schwenken erkennt man Noten von 
Panforte, Mascarpone, eingelegte Feigen und Vanille

Château Lafite Rothschild 0,75l € 1.590,00
1er Grand Cru 2018
Château Lafite Rothschild - Bordeaux 

(Cabernet Sauvignon, Merlot) 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarter Wasserrand. Intensives 
schwarzes Beerenkonfit, tabakige Nuancen, ein Hauch von Edelholz. Komplex, engmaschig,
feine Herzkirschen, reife Tannine, geprägt von guter Frische, rotbeerige Nuancen im Abgang, 
finessenreich und delikat, salziger Touch im Abgang, sicheres Entwicklungspotenzial.

Reift
für Sie

im
Keller

Bild: Lafite Fasskeller
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Almaviva
EPU by Almaviva
Almaviva - Chile 

2019 0,75l € 89,00
2020 0,75l € 89,00
2021 0,75l € 89,00

(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Carmenere) 
Der EPU ist der Zweitwein von Almaviva. Der Wein aus klassischen Bordeaux-Reben reift 12 
Monate in französischer Eiche. Das Bouquet ist tief, konzentriert und komplex. Am Gaumen 
ist der Wein kräftig, dicht und körperreich mit einer straffen Tanninstruktur. Er hinterlässt im 
Laufe der Entwicklung Ausgewogenheit, Harmonie und einzigartige Länge.

Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen, gute Tiefe und dezente Randaufhellung. Feine Edel-
holznuancen, etwas Karamell und Brombeeren, zarte Crème de Cassis unterlegt. Saftig, reife 
rote Waldbeeren, Herzkirschen, seidige, tragende Tannine, gute Frische, elegant und trotz 
Jugend bereits balanciert, ein facettenreicher Speisenbegleiter. 

Viña Almaviva 
Baron Philippe de Rothschild / Chile

2019 0,75l € 249,00
2020 0,75l € 249,00
2021 0,75l € 249,00
2021 1,5l € 520,00
2021 3,0l € 1.190,00
2021 6,0l € 2.380,00

(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Carmenere, Petit Verdot) 
Dunkles Rubinrot mit tiefem Kern und violetten Reflexen, zarter Wasserrand. Schwarze Bee-
renfrucht, ätherische Nuancen von Cassis, Lakritze und kandierten Veilchen, ein Hauch von 
Nougat, angenehme Röstaromen. Komplex, stoffig, extraktsüße Textur, reife Kirschen- und 
Pflaumennoten, elegant, seidige und doch präsente Tannine, bleibt sehr gut haften. Trotz 
seiner Jugend schon zugänglich, verfügt er über Länge und sicheres Reifepotenzial. 

TIPP!
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Washington State
Cuvée Frangin / Possibilty 0,75l € 89,00
Betz Family Winery - Washington State 

(Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah/Shiraz, Petit Verdot) 
Die sehr schöne Nase zeigt Aromen von Cassis, Kirschen, Pflaumen, Zeder, Lakritz, 
Rauchfleisch, Kaffee, Kakao, Pfeffer, Lorbeer, Tyhmian, Minze und Veilchen. Am Gaumen 
fleischig, saftig, samtig, würzige Frucht, vielschichtig, elegant, sehr charmant und lange 
anhalten. 

Cabernet Sauvignon Pére de Famille 0,75l € 129,00
Betz Family Winery - Washington State 

(Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
Im Bouquet Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und dunklen Kirschen; 
am Gaumen begleitet von floralen und mineralischen Noten sowie interessanter
Würze nach Thymian und Anis. 
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Vérité - La Muse 2014 0,75l € 575,00
Vérité - Sonoma, Kalifornien 

(Cabernet Franc, Merlot, Malbec) 
Schöne, tiefe, dunkelrote Farbe. Reich und würzig in der Nase mit sehr reinen Aromen und 
einem Hauch von Waldboden. Am Gaumen vermischen sich Aromen von Trüffel, 
Lakritze und Schwarzkirsche.

Vérité - Le Desir 2013 0,75l € 595,00
Vérité - Sonoma, Kalifornien 

(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Malbec) 
Brillante rubinrote Farbe. Nase von Gewürzen einschließlich Muskatnuss und weißem Pfeffer. 
Dieser Wein ist kraftvoll und elegant zugleich und bietet eine erstaunliche Finesse. 

Vérité - La Joie 2008 0,75l € 635,00
Vérité - Sonoma, Kalifornien 

(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Malbec, Petit Verdot) 
Rubinrote Farbtöne offenbaren eine perfekte Mischung aus Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Cabernet Franc. Eine Symphonie aus Cassis, schwarzer Himbeere und schwarzer Kirsche mit 
einem Hauch von roten Früchten zieht über den Gaumen.

To Kalon 2014 0,75l € 899,00
Paul Hobbs - Kalifornien 

(Cabernet Sauvignon) 
Tief granatviolett gefärbt und enthüllt Noten von Brombeerkonserven und Blaubeerkompott 
mit Schokoladenschachtel, Sternanis, Sandelholz, getrocknetem Fleisch und schwarzen 
Lehmnuancen. 
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der Roséwein Miraval
Miraval Provence Rosé  0,375l € 25,00
Côtes de Provence AOC 0,75l € 47,00
Familie Perrin - Frankreich  1,50l € 89,00
 
Ihre Nase wird von einer intensiven Aromatik von frischen Zitrus- und Obstfrüchten wie 
Ananas, Litschi, Zitrone und zarter Grapefruit eingenommen. Zarte Frühlingsblumen 
gesellen sich beschwingt hinzu und sorgen am Gaumen für eine erfrischende Säure.

Belebend, elegant und mit einer grazilen Balance endet dieser Rosé-Genuss in einem 
verspielten, langen Abgang mit sanften Kirscharomen und einem zarten Hauch von 
Salzigkeit.

Muse de Miraval  1,50l € 299,00
Grande Cuvée Rosé 
Familie Perrin - Frankreich 
 
Der Muse de Miraval Rosé aus der Provence ist eine Ausnahmeerscheinung in allen 
Belangen. Seine Farbe funkelt in einem blassen Blutorangenrosa. Der Raum über dem 
Glas ist erfüllt von Anklängen von Himbeere, Erdbeere, Blutorange und etwas Nektari-
ne. Blütenduft, Vanille und leichte dropsige Nuancen unterlegen die fruchtigen Duftan-
teile. Im Mundraum breitet er sich sofort saftig, fruchtig und mit Wow-Effekt aus. Seine 
Präsenz ist atemberaubend.

TIPP!
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WIR KENNEN NUR EIN ZIEL:  

QUALITÄT, OHNE  
KOMPROMISSE -  
MIRAVAL IST ALSO  
KEIN PROMI-ROSÉ!

Es liegt inmitten der Provence, etwas im Landesinneren, etwa auf halber Strecke zwischen Marseille 
und Nizza. Seit 2012 gehört es samt den gut 500 Hektar Rebfläche Angelina Jolie und Brad Pitt, und 
seitdem kümmert sich auch die renommierte Winzerfamilie Perrin um die Weine. Und genau diese 
Kombination aus Hollywood-Glamour und Wein-Sachverstand hat den Miraval Rosé zu einem der be-
rühmtesten Weine der Provence gemacht.

Die Perrins bringen als Besitzer des weltberühmten Château de Beaucastel im Châteauneuf-du-Pa-
pe unerschöpflichen Erfahrungsschatz an Bord des Projekts Miraval. Sie erneuerten und pflanzten 
Reben in begünstigten Lagen auf Ton- und Kreideuntergrund, etablierten modernste Technologien im 
Weinkeller und sorgten für Exzellenz in jedem Produktionsschritt.



Franciacorta
der „Champagner“ Italiens

Im milden Klima in der Nähe des Iseosees, westlich vom Gardasee, gedeihen auf mine-
ralischen Moränenböden Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Blanc. Der Iseosee wirkt als 
Wärmespeicher und mildert die Winter, sodass in dieser kühlen nördlichen Region sogar 
Oliven gedeihen können. Franciacorta reift mindestens 18 Monate in der Flasche vom 
Zeitpunkt der Flaschenfüllung bis zum Dégorgement.

Die typische Charakteristik sind feine Bläschen, cremiger Schaum und ein Bukett, das 
sich mit Hefenoten nach Brioche und Butterkeksen, Gewürzen und einem Hauch von 
reifem Obst ankündigt. Elegant am Gaumen, frisch und mit beachtlicher Sanftheit.

Franciacorta Brut DOCG 0,375l € 35,00
Antica Fratta - Italien 0,75l € 55,00
 1,5l € 119,00
Er besitzt ein angenehm fein-fruchtiges sowie blumiges Aroma mit Noten von reifen, 
tropischen Früchten, etwas Brioche und eine lebhafte Frische. Der Wein zeigt einen 
elegant strukturierten Charakter mit einer feinen mineralischen Note im Nachhall. 

TIPP!



Prickelndes
Prosecco D.O.C. Treviso spumante extra dry 0,10l € 4,40
Corte delle Calli - Conegliano - Italien  0,75l € 33,00
Sauber und intensiv mit fruchtigen Noten von Apfel und weißen Blüten. 
Frisch und am Gaumen weich und elegant mit einer Nuance angenehmer Süße.

26° I° Primo Rive di Col San Martino 0,75l € 42,00
Prosecco Brut DOCG  1,5l € 89,00 
Andreola - Italien

Leuchtendes, brillantes Silber mit konstanter Perlage. In der Nase dominieren Aromen von Granny
Smith Apfel, leicht mineralisch und auch rauchig. Am Gaumen präsentiert er sich sehr trocken und klar.

Champagner
Gosset Extra Brut 0,75l € 89,00
Gosset - Champagner

· Ein Champagner für höchste Ansprüche
· Zweite Gärung in der Flasche über 30 Monate
· Trauben aus Grand Cru Lagen der Appellation Champagne

Moët & Chandon Ice Impérial 0,75l € 119,00
Moët & Chandon - Champagner

Nase: Reife Mangos gehen eine Verbindung mit saftigen Nektarinen und säuerlichen 
Himbeeren ein. Gaumen: Die Eindrücke sind fruchtig, süß und würzig mit Aromen von 
tropischen Früchten, cremigem Karamell, herber Grapefruit und wärmendem Ingwer.

Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut 0,75l € 129,00
Laurent Perrier - Champagner

Nase: Klare, opulente Aromanoten des Pinot Noir, untermalt mit einem Hauch Zitrone.
Gaumen: Finessenreiche Nuancen von reifen Himbeeren, Erdbeeren und Kirschen.
Finish: Fruchtig, frischer und langanhaltender Abgang.

Dom Pérignon Vintage 0,75l € 299,00
Dom Pérignon - Champagner

Die leuchtende Süße tropischer Früchte - grüne Mango, Melone und Ananas - ist sofort 
präsent. Dann weicht sie gemäßigteren Noten, dem Prickeln von Orangenschale und 
dem Hauch einer Mandarine.

Roederer Cristal Brut 0,75l € 349,00
Louis Roederer - Champagner

Zu Beginn präsentiert sich ein deutlicher Hauch von frischem, grünem, aber reifem 
Apfel und Zitrone. Ein subtiler floraler Duft, möglicherweise Freesie, deutet auf weitere 
Nuancen hin. Mit der Zeit im Glas enthüllt sich ein Hauch salziger Austernschale.
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